

"Тарумовский район" Республики Дагестан, Районное управление образования МО

Регион Республика Дагестан

Телефон +7 (87261) 31662

ИНН 0531000055

ОГРН 1020502386508

ОКПО 2120917

OKATO 82249000001

Расшифровка Тарумовский

OKATO

Факс +7 (87261) 31662

Сведения о видах экономической деятельности

ŀ	Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
	80	Группа	Образование
	80.21	Основной	Основное общее и среднее (полное) общее образование

Реестр недобросовестных плательщиков

"Тарумовский район" Республики Дагестан, Районное управление образования МО не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Уровень бюджета

"Тарумовский район" Республики Дагестан, Районное управление образования МО не принимает участия в судебных тяжбах.

местный бюджет

Государственные контракты

Контракт № 1 опубликован 04.04.2012

Сумма	494326 RUB
Способ размещения	Запрос котировок
Срок исполнения	01.12.2012
Финансирование	
Источник	Местный бюджет

TIDEAMEL VOULDAVIO	Предмет	контракта
--------------------	---------	-----------

продлег поптранта				
Код ОДКП	1520000			
Наименование	Молочные продукты			
Контракт № 1 опубликован 04.04.2012				
Сумма	491616 RUB			
Исполнитель	<u>"ПИОНЕР", ООО</u>			
Способ размещения	Запрос котировок			
Срок исполнения	01.05.2012			
Финансирование				
Источник	Местный бюджет			
Уровень бюджета	местный бюджет			
Предмет контракта				
Код ОДКП	4520080			
Наименование	Строительство зданий и сооружений под ключ , включая ремонт и реконструкцию			
Контракт № 2 опубли	кован 04.04.2012			
Сумма	474226 RUB			
Способ размещения	Запрос котировок			
Срок исполнения	01.12.2012			
Финансирование				
Источник	Местный бюджет			
Уровень бюджета	местный бюджет			
Предмет контракта				
Код ОДКП	1511000			
Наименование	Мясо и мясные продукты			
Контракт № 1 опубли	кован 14.05.2012			
Сумма	415890 RUB			
Способ размещения	Запрос котировок			
Срок исполнения	01.12.2012			

Финансирование

Источник	местный бюджет
Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	1520000
Наименование	Молочные продукты

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Тарумовский район" Республики Дагестан, Районное управление образования МО базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Тарумовский район" Республики Дагестан, Районное управление образования МО в ЕГРЮЛ были произведены 21.12.2002. Компания "Тарумовский район" Республики Дагестан, Районное управление образования МО зарегистрирована по адресу Российская Федерация, 368870, Дагестан Респ, Тарумовский р-н, Тарумовка с, Советская ул, 20, - и специализируется на Основное общее и среднее (полное) общее образование. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 0531000055, ОГРН 1020502386508, ОКПО 2120917.